
Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

1	/	39

Q1	Mér	líður	vel	í	vinnunni
Answered:	7	 Skipped:	0

85.71%
6

14.29%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
7

6 1 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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2	/	39

Q2	Ég	er	stolt/ur	af	stofnuninni	minni
Answered:	7	 Skipped:	0

100.00%
7

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
7

7 0 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q3	Ég	á	gott	með	að	vinna	með
samstarfsfólki
Answered:	7	 Skipped:	0

85.71%
6

14.29%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
7

6 1 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q4	Mér	finnst	jákvæðni	ríkja	í
starfsmannahópnum

Answered:	7	 Skipped:	0

42.86%
3

57.14%
4

0.00%
0

0.00%
0

	
7

3 4 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q5	Ég	tel	að	álag	í	starfi	mínu	sé	hæfilegt
þegar	á	heildina	er	litið

Answered:	7	 Skipped:	0

71.43%
5

28.57%
2

0.00%
0

0.00%
0

	
7

5 2 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q6	Ég	sé	mig	áfram	í	starfi	á	mínum
skóla/stofnun	eftir	3	ár

Answered:	7	 Skipped:	0

71.43%
5

14.29%
1

14.29%
1

0.00%
0

	
7

5 1 1 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q7	Jafnrétti	kynjanna	er	haft	að	leiðarljósi	á
mínum	vinnustað
Answered:	7	 Skipped:	0

57.14%
4

28.57%
2

14.29%
1

0.00%
0

	
7

4 2 1 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring	eða	hugmyndir	um	hvað	megi	gera	betur Total
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Q8	Ég	ígrunda	starf	mitt	(hér	er	hægt	að
merkja	við	fleiri	en	einn	valkost)

Answered:	7	 Skipped:	0

57.14%
4

85.71%
6

0.00%
0

100.00%
7

57.14%
4

100.00%
7

0.00%
0

0.00%
0

	
28

4 6 0 7 4 7 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

með	lestri	fræðigreina með	því	að	fara	á	starfstengd	námskeið

með	því	að	vera	í	námi í	gegnum	samræður	við	aðra

í	gegnum	eigin	vangaveltur	og	ti lraunir

með	því	að	sitja	fundi	og	fyrirlestra	á	vegum	skólans/stofnunarinnar

með	öðrum	hætti,	vinsamlegast	skýrið yfirleitt	ekki

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 með	lestri
fræðigreina

með	þv í	að	fara	á
starfstengd	námskeið

með	þv í	að
vera	í	námi

í	gegnum
samræður	v ið
aðra

í	gegnum	eigin
vangaveltur	og	tilraunir

með	þv í	að	sitja	fundi	og	fyrirlestra	á
vegum	skólans/stofnunarinnar

með	öðrum	hætti,
v insamlegast	skýrið

yfirleitt
ekki

Total

Q21:	í
Árskógarskóla

Total
Respondents

Annað Total
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Q9	Á	mínum	vinnustað	hef	ég	á	síðustu	12
mánuðum	orðið	fyrir:	(hér	er	hægt	að	velja

fleiri	en	einn	valkost)
Answered:	0	 Skipped:	7

!	No	matching	responses.

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
0

0 0 0 0

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

	 einelti kynferðislegri	áreitni fordómum Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

10	/	39

Q10	Mér	finnst	gott	að	leita	til	míns
skólastjóra/yfirmanns	(aðstoðarskólastjóra

á	Kátakoti)
Answered:	7	 Skipped:	0

71.43%
5

28.57%
2

0.00%
0

0.00%
0

	
7

5 2 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q11	Mér	finnst	stjórnendur	sýna	faglegu
frumkvæði	áhuga
Answered:	7	 Skipped:	0

85.71%
6

14.29%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
7

6 1 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q12	Hrós
Answered:	5	 Skipped:	2

60.00%
3

80.00%
4

60.00%
3

100.00%
5

	
15

3 4 3 5 5

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Ég	fæ	hrós	frá	stjórnendum	fyrir	vel	unnin	störf

Ég	fæ	hrós	frá	öðru	samstarfsfólki	fyrir	vel	unnin	störf

Ég	hrósa	stjórnendum	fyrir	vel	unnin	störf

Ég	hrósa	öðru	samstarfsfólki	fyrir	vel	unnin	störf

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Ég	fæ	hrós	frá	stjórnendum	fyrir	vel	unnin
störf

Ég	fæ	hrós	frá	öðru	samstarfsfólki	fyrir	vel	unnin
störf

Ég	hrósa	stjórnendum	fyrir	vel	unnin
störf

Ég	hrósa	öðru	samstarfsfólki	fyrir	vel	unnin
störf

Total

Q21:	í
Árskógarskóla

Total
Respondents

Skýring Total
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Q13	Mér	finnst	upplýsingaflæðið	í
stofnuninni	minni	gott

Answered:	7	 Skipped:	0

57.14%
4

28.57%
2

14.29%
1

0.00%
0

	
7

4 2 1 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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14	/	39

Q14	Ég	hef	farið	í	starfsþróunarsamtal	á
síðustu	18	mánuðum

Answered:	6	 Skipped:	1

100.00%
6

0.00%
0

	
6

6 0 6

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Já Nei

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

15	/	39

Q15	Í	skólanum/stofnuninni	minni	er	lögð
áhersla	á	að	starfsmenn	miðli	þekkingu	sín

á	milli
Answered:	6	 Skipped:	1

50.00%
3

50.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

	
6

3 3 0 0 6

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q16	Ég	skrái	símenntun	mína	niður	jafnt	og
þétt	yfir	árið

Answered:	7	 Skipped:	0

14.29%
1

28.57%
2

28.57%
2

28.57%
2

	
7

1 2 2 2 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Já Nei Geri	það	við	lok	skólaárs Á	ekki	við

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Geri	það	v ið	lok	skólaárs Á	ekki	v ið Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q17	Sú	símenntun	sem	ég	tel	að	nýtist
starfsfólki	í	skólanum/stofnuninni	minni	á
næstu	misserum	er	(hér	er	hægt	að	merkja

við	fleiri	en	einn	valkost)
Answered:	7	 Skipped:	0

Fræðsla	um	einhverfu	og	aðrar	þroskaraskanir Fræðsla	um	umhverfismál

Fræðsla	um	fjölmenningarlegar	kennsluaðferðir Fræðsla	um	lestraraðferðir

Fræðsla	um	stærðfræðikennslu	og	stærðfræðinám	barna

Fræðsla	um	hvernig	nýta	má	tölvur	og	nútímalegan	hugbúnað	í	skólastarfi

Fræðsla	um	Uppbyggingarstefnuna Fræðsla	um	grunnþætti	menntunar

Fræðsla	um	nýtt	námsmat Fræðsla	um	Olweus Fræðsla	um	samkennslu

Fræðsla	um	útikennslu Fræðsla	um	kennslu	getublandaðra	námshópa

Fræðsla	um	teymisvinnu Skyndihjálp Rétt	líkamsbeiting	í	starfi Enska

Hópefli Kennsla	á	tölvur Viðhorfa-	og	fordómavinna

Kennsla	á	spjaldtölvur

Fræðsla	um	hvernig	á	að	láta	nemendur	setja	sér	markmið	í	námi

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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14.29%
1

28.57%
2

0.00%
0

42.86%
3

57.14%
4

85.71%
6

42.86%
3

28.57%
2

14.29%
1

0.00%
0

57.14%
4

57.14%

1 2 0 3 4 6 3 2 1 0 4 4

	

Q21:	í	Árskógarskóla 1 1

	 Fræðsla	um
einhverfu	og
aðrar
þroskaraskanir

Fræðsla	um
umhverfismál

Fræðsla	um
fjölmenningarlegar
kennsluaðferðir

Fræðsla	um
lestraraðferðir

Fræðsla	um
stærðfræðikennslu
og	stærðfræðinám
barna

Fræðsla	um
hvernig
nýta	má
tölvur	og
nútímalegan
hugbúnað	í
skólastarfi

Fræðsla	um
Uppbyggingarstefnuna

Fræðsla
um
grunnþætti
menntunar

Fræðsla
um	nýtt
námsmat

Fræðsla
um
Olweus

Fræðsla	um
samkennslu

Fræðsla
um
útikennslu

Q21:	í
Árskógarskóla

Total
Respondents

Annað Total
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Q18	Helstu	ábendingar	mínar	varðandi
stjórnun	eða	skipulag

skólans/stofnunarinnar	eru:
Answered:	0	 Skipped:	7

0.00%
0

	
0

0 0

	 Helstu	ábendingar	mínar	varðandi	stjórnun	eða	skipulag	skólans/stofnunarinnar	eru: Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents
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Q19	Þau	atriði	sem	mér	finnst	brýnast	að
vinna	að	í	stofnuninni	á	næstu	misserum

eru:
Answered:	0	 Skipped:	7

0.00%
0

	
0

0 0

	 Þau	atriði	sem	mér	finnst	brýnast	að	v inna	að	í	stofnuninni	á	næstu	misserum	eru: Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents
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Q20	Ég	starfa	sem
Answered:	7	 Skipped:	0

85.71%
6

14.29%
1

	
7

6 1 7

leikskólakennari/grunnskólakennari/tónlistarskólakennari/þroskaþjálfi/...

leiðbeinandi/stuðningsfulltrúi/skólaliði/leikskólaliði/matráður/a...

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 leikskólakennari/grunnskólakennari/tónlistarskólakennari/þroskaþjálfi/iðjuþjálfi/stjórnandi leiðbeinandi/stuðningsfulltrúi/skólaliði/leikskólaliði/matráður/annað Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

22	/	39

Q21	Ég	starfa
Answered:	7	 Skipped:	0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
7

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
7

0 0 0 7 0 0 0 0 0 7

í	Dalvíkurskóla,	á	yngra	stigi í	Dalvíkurskóla,	á	eldra	stigi

í	Dalvíkurskóla,	annað í	Árskógarskóla í	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Í	Tónskóla	Fjallabyggðar í	Krílakoti í	Kátakoti á	öðrum	starfsstað

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 í	Dalv íkurskóla,	á	yngra
stigi

í	Dalv íkurskóla,	á	eldra
stigi

í	Dalv íkurskóla,
annað

í
Árskógarskóla

í	Tónlistarskóla
Dalv íkurbyggðar

Í	Tónskóla
Fjallabyggðar

í
Krílakoti

í
Kátakoti

á	öðrum
starfsstað

Total

Q21:	í
Árskógarskóla

Total
Respondents
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Q22	Helstu	styrkleikar	minnar	stofnunar
finnst	mér	vera
Answered:	3	 Skipped:	4

100.00%
3

	
3

3 3

	 Helstu	styrkleikar	minnar	stofnunar	finnst	mér	vera Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents
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Q23	Helstu	veikleikar	minnar	stofnunar
finnst	mér	vera
Answered:	2	 Skipped:	5

100.00%
2

	
2

2 2

	 Helstu	veikleikar	minnar	stofnunar	finnst	mér	vera Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents
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Q24	Ég	er	sátt/ur	við	samrekstur
Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar	og

Tónskóla	Fjallabyggðar
Answered:	1	 Skipped:	6

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
1

0 1 0 0 1

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total
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Q25	Ég	hef	eftirfarandi
ábendingar/hugmyndir	varðandi

samrekstur	skólanna:
Answered:	0	 Skipped:	7

0.00%
0

	
0

0 0

	 Ég	hef	eftirfarandi	ábendingar/hugmyndir	varðandi	samrekstur	skólanna: Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

27	/	39

Q26	Ég	leitast	við	að	starfa	í	anda	gilda
Fræðslu-	og	menningarsviðs

Dalvíkurbyggðar
Answered:	7	 Skipped:	0

85.71%
6

0.00%
0

14.29%
1

	
7

6 0 1 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Já Nei Þekki	ekki	gildin

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Þekki	ekki	gildin Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

28	/	39

Q27	Starfsfólk	og	stofnanir	Fræðslu-	og
menningarsviðs	leggja	áherslu	á	gæði	í

starfi	og	þjónustu
Answered:	6	 Skipped:	1

66.67%
4

33.33%
2

0.00%
0

0.00%
0

	
6

4 2 0 0 6

	

Q21:	í	Árskógarskóla 1 1

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

29	/	39

Q28	Ég	er	ánægð/ur	með
heilsufarsskoðunina	sem	boðið	var	upp
fyrir	starfsfólk	Dalvíkurbyggðar	nýlega

Answered:	7	 Skipped:	0

100.00%
7

0.00%
0

0.00%
0

	
7

7 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Já Nei	(vinasamlegast	útskýrið	af	hverju	ekki	hér	fyrir	neðan)

Hef	ekki	skoðun	á	því

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei	(v inasamlegast	útskýrið	af	hverju	ekki	hér	fyrir	neðan) Hef	ekki	skoðun	á	þv í Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

30	/	39

Q29	Ég	myndi	vilja	að	heilsufarsskoðunin
yrði	í	boði	árlega	fyrir	starfsfólk

Dalvíkurbyggðar
Answered:	5	 Skipped:	2

100.00%
5

0.00%
0

0.00%
0

	
5

5 0 0 5

	

Q21:	í	Árskógarskóla 2 2

Já Nei Hef	ekki	skoðun

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Hef	ekki	skoðun Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

31	/	39

Q30	Ég	hef	kynnt	mér	starfsmannastefnu
Dalvíkurbyggðar
Answered:	7	 Skipped:	0

42.86%
3

57.14%
4

	
7

3 4 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 1 1

Já Nei

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

32	/	39

Q31	Mér	finnst	gott	að	leita	til	míns
deildarstjóra

Answered:	6	 Skipped:	1

83.33%
5

16.67%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
6

5 1 0 0 0 6

	

Q21:	í	Árskógarskóla 1 1

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Þessi	spurning	á	ekki	við	um	mig

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Þessi	spurning	á	ekki	v ið	um	mig Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

33	/	39

Q32	Mér	finnst	ganga	vel	að	vinna	með
einstök	agamál	í	skólanum

Answered:	7	 Skipped:	0

28.57%
2

71.43%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
7

2 5 0 0 0 7

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Á	ekki	við

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Á	ekki	v ið Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

34	/	39

Q33	Ég	starfa	eftir	Fjölmenningarstefnu
skóla	Dalvíkurbyggðar

Answered:	4	 Skipped:	3

100.00%
4

0.00%
0

	
4

4 0 4

	

Q21:	í	Árskógarskóla 1 1

Já Nei

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

35	/	39

Q34	Ég	starfa	eftir	stefnu	skólans	um	börn
með	sérþarfir
Answered:	4	 Skipped:	3

100.00%
4

0.00%
0

	
4

4 0 4

	

Q21:	í	Árskógarskóla 1 1

Já Nei

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

36	/	39

Q35	Hvaða	námsgrein	eða	námsgreinar
finnst	þér	að	skólinn	eigi	að	leggja	aukna
áherslu	á	umfram	viðmið,	m.v.	töfluna	hér
að	ofan?	Athugaðu	að	ekki	er	hægt	að

leggja	aukna	áherslu	á	allar	námsgreinar.
Athugaðu	að	þú	hefur	tök	á	að	skrifa	frekari

hugmyndir	hér	að	neðan.
Answered:	3	 Skipped:	4

33.33%
1

100.00%
3

100.00%
3

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
8

1 3 3 1 0 0 0 0 3

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Aukin	áhersla	á	l ist	og	verkgreinar Aukin	áhersla	á	íslensku

Aukin	áhersla	á	stærðfræði Aukin	áhersla	á	upplýsinga-	og	tæknimennt

Aukin	áhersla	á	íþróttir Aukin	áhersla	á	erlend	tungumál

Aukin	áhersla	á	samfélagsgreinar Aukin	áhersla	á	náttúrugreinar

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Aukin	áhersla	á	list	og
verkgreinar

Aukin	áhersla	á
íslensku

Aukin	áhersla	á
stærðfræði

Aukin	áhersla	á	upplýsinga-
og	tæknimennt

Aukin	áhersla
á	íþróttir

Aukin	áhersla	á
erlend	tungumál

Aukin	áhersla	á
samfélagsgreinar

Aukin	áhersla	á
náttúrugreinar

Total

Q21:	í
Árskógarskóla

Total
Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

37	/	39

Q36	Myndirðu	vilja	sjá	einhverjar	list-	og
verkgreinar	í	meira	mæli	en	aðrar?

Answered:	3	 Skipped:	4

33.33%
1

0.00%
0

33.33%
1

33.33%
1

33.33%
1

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
5

1 0 1 1 1 1 0 0 3

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Ég	myndi	vil ja	sjá	vægi	allra	greina	jafnt Tónmennt Myndmennt

Leiklist Dans Hönnun	og	smíði Handmennt Heimilisfræði

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Ég	myndi	v ilja	sjá	vægi	allra	greina	jafnt Tónmennt Myndmennt Leiklist Dans Hönnun	og	smíði Handmennt Heimilisfræði Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

38	/	39

Q37	Ég	tel	að	innleiðing	teymiskennslu	og
blandaðrar	umsjónar	sé	rétt	skref	fyrir

Dalvíkurskóla
Answered:	1	 Skipped:	6

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

	
1

0 1 0 0 1

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total



Starfsmannakönnun	Fræðslu-	og	menningarsviðs	Dalvíkurbyggðar	2014

39	/	39

Q38	Mér	hugnast	að	hafa	umsjón	með
aldursblönduðum	umsjónarhópi

Answered:	1	 Skipped:	6

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

	
1

0 1 0 0 0 1

	

Q21:	í	Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Á	ekki	við	um	mig

Q21:	í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Á	ekki	v ið	um	mig Total

Q21:	í	Árskógarskóla

Total	Respondents

Skýring Total


